MeHs 3oByT

Pa6ouun nuct Ne 2

MecTo Moero poxaeHus

Moabl Moen XU3Hu

Mos npocpeccus

Mowu yBneyeHus

MHTepecHble hakTbl U3 Moen 6uorpacum

CocTtaBb nnaH pacckasa «Enka».
1.

2.

3.

4.

MepeunTan pacckas «Enkax. MNonpobyn o6BbACHUTL rMaBHYO MbICHIb.

Hanuwu cuHkeenH 06 ogHOM repoe.
KT0? (1 crioso)

Kakon? (2 crnioea)

Yto genan? (3 croea)

YUto Tbl AymaeLwb o repoe? (4 criosa)

CwuHoHMM nepBou cTpoke (1 ¢r1080)

Hanuwu oT3bIB Ha pacckas «Enkay.
lMpouunTas nponsseneHve

, 51 6bIN(a)

. 9Ta uctopus (Kakaa?)




ABTOp pacckasan 0 TOM, 4YTO (Kak)

MHe (He) noHpaBMMnoCh, NOTOMY YTO

OTa NCTOpUA 3aCTaBuila MEHA 3aAyMaTbCA O

A (He) coseTylo NpoYnTaTh, TaK Kak




